
1/3

Západ musí být připraven na nepříznivý výsledek na
Ukrajině – český prezident

rt.com/russia/575948-ukraine-counteroffensive-pavel-zelensky

8. května 2023, 7:48

DomovRusko a FSU

Ukrajina utrpí „strašlivé ztráty“, bez ohledu na to, co se stane s její

plánovanou protiofenzívou, varoval Petr Pavel

Konflikt mezi Ruskem a Ukrajinou nemusí skončit vítězstvím Kyjeva

a jeho západní podporovatelé by se na takový výsledek měli připravit,

řekl deníku The Guardian český prezident Petr Pavel.

"Myslím, že bychom měli udělat cokoli... co máme k dispozici,

abychom povzbudili Ukrajince a podpořili je, aby byli úspěšní." Ale

vnitřně bychom měli být připraveni i na další nepředvídané

události,“ řekl Pavel, který byl v Londýně na korunovaci krále Karla

III.

Hodně bude záležet na tom, jak dopadne chystaná jarní protiofenzíva

Ukrajiny, vysvětlil český lídr, který má minulost ve zpravodajství a v

letech 2015 až 2018 působil jako předseda Vojenského výboru NATO.

Kyjev by neměl „podceňovat Rusy, protože mají dostatek pracovních

sil, stále mají dostatek vybavení,“ dodal.

 

„A samozřejmě, když jsou v obraně, je to pro ně jednodušší, protože

Ukrajina utrpí hrozné ztráty, i když jsou dobře připraveni. Takže

zaútočit na nepřítele, jako je Rusko, bude obtížné a Rusové nebudou

zaskočeni.
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Přečtěte si více

Člen NATO teoretizuje o klíčovém problému

ukrajinské armády

Český prezident, který koncem dubna navštívil

Kyjev se svou slovenskou protějškem Zuzanou Čaputovou, řekl, že

ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj je žádal o munici. Ti v

Kyjevě věří, že stále nemají vše, co potřebují k zahájení protiofenzívy,

dodal.

„Pro někoho může být pokušení tlačit je, aby předvedli nějaké

výsledky“, ale Ukrajincům musí být umožněno, aby se plně připravili

na útok na ruské linie, varoval Pavel.

„Pro Ukrajinu bude extrémně škodlivé, pokud tato protiofenzíva

selže, protože nebudou mít další šanci, alespoň ne letos,“ prohlásil.

Koncem dubna Zelenskyj ujistil zahraniční novináře, že k

„protiofenzívě dojde“ a vyjádřil naději, že bude úspěšná. Ukrajinský

ministr obrany Aleksey Reznikov také řekl, že kyjevské jednotky jsou

„obecně připraveny na tlak“ a čekají pouze na rozkazy od vysokých

úředníků.

Nicméně zpráva Politico před několika týdny tvrdila, že hlavní

podporovatel Ukrajiny, USA, měl obavy, že by dopad protiofenzívy

mohl zaostat za očekáváním.

ČTĚTE VÍCE: Ukrajinská protiofenzíva bude mít „žalostné následky“

– Moskva

Rusko, které posledních šest měsíců stavělo opevnění podél frontové

linie, tvrdilo, že je připraveno útok odrazit. Náměstek ruského

ministra zahraničí Michail Galuzin minulý týden varoval, že

protiofenzíva bude mít pro Kyjev „žalostné důsledky“ .
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